



第八幕：添福添喜



第七幕：甜甜蜜蜜



第五幕：盛演世界



第三幕：福蛇迎春



熊貓煙花耀維港 金蛇迎春慶豐年

23888枚初二綻放 共九幕歷時23分鐘

慶祝農曆新年的重頭戲——賀歲煙花匯演將於下周四（30日）大年初二上演，今年煙花匯演主題為「金蛇迎春慶豐年」，歷時23分鐘、共分為九幕，由三艘躉船合共發放23,888枚煙花。其中匯演焦點為第八幕「添福添喜」發放的六隻彩色熊貓圖案，以慶祝香港有六隻大熊貓，當中安安、可可以及龍鳳胎為首次在香港過年。市民及旅客可前往尖沙咀、半山、中區、灣仔以及紅磡等地觀賞煙花。本港新春將舉辦一系列活動，行政長官李家超昨日預計，屆時會有約140萬內地旅客訪港。

今次賀歲煙花匯演由香港特區政府文化體育及旅遊局統籌、滙豐獨家贊助，將於下周四年初二晚上8時正舉行。滙豐香港區市場策劃主管、董事總經理許長虹表示，農曆新年是一家團聚、送上祝福的好日子，滙豐於今年踏入160周年，希望與大家分享喜悅，因此冠名贊助今年的賀歲煙花匯演，與全香港市民及訪客一同迎接蛇年、賀新歲。煙花匯演亦將為一連串滙豐成立160周年的慶祝活動揭開序幕，包括即將在M+舉行的畢加索作品展、首度移師啟德體育園舉行的香港國際七人欖球賽、滙豐全球投資峰會等。

港星多媒體製作有限公司行政總裁毛偉誠介紹指出，今年煙花匯演當中，第八幕的熊貓圖案將是焦點。毛偉誠表示，去年香港迎接了中央贈港大熊貓安安、可可，以及本地出生的一對龍鳳胎熊貓，牠們亦是首次在香港過農曆新年，香港熊貓家族增加至六隻，因此第八幕會出現六隻熊貓圖案，分享香港的喜悅之情之餘，亦響應「熊貓經濟」。毛偉誠亦指出，熊貓是黑白色，但煙花沒有黑白色，曾嘗試用銀色製造出熊貓頭，結果發現效果不是很好，最終決定使用彩色的熊貓圖案。

至於今年為何不配合

無人機表演，毛偉誠解釋指，放煙花需要非常「肯定」，例如要求8時正發放，就一定、肯定會放，但無人機可能會受干擾影響而無法起飛，是



「盈盈」與兩子女樂也融融。

不確定因素，例如會受電離層閃爍影響，因此不是每次煙花匯演都適宜加入無人機元素。

另外，李家超昨日出席行政會議前見記者，預告本港新春一系列重點活動，包括花車巡遊、煙

花匯演及賀歲賽馬等，並預料新春期間內地客訪港會有約140萬人次，已指示各部門做好準備和應對工作，相關部署將於稍後公布。

熊貓龍鳳胎2·16見公眾

萬眾期待的港產大熊貓龍鳳胎寶寶「家姐」及「細佬」，自出生以來就備受全城關注，更將於下月16日與公眾正式見面。李家超昨日宣布將於2月15日，即大熊貓龍鳳胎半歲生日當天，舉行「大熊貓龍鳳胎寶寶亮相儀式」，市民和遊客可於翌日起在海洋公園與可愛的寶寶見面，並預計會舉辦命名活動。

李家超亦在社交媒體發文指出，與太太林麗焯早前曾到海洋公園，探訪兩隻大熊貓龍鳳胎寶寶，他們又聽取就龍鳳胎健康狀況的評估和匯報，很高興得知龍鳳胎正健康成長。



李家超早前到海洋公園，探訪大熊貓龍鳳胎。李家超Fb

大灣區航空突削約200班機 日韓旅遊點重災

新年長假將至，大批港人安排外遊。惟大灣區航空突然臨時取消大量航班，當中包括不少日韓等港人旅遊熱點，據悉1月至3月期間約200個航班受影響。有苦主投訴客

服熱線無人接聽。大灣區航空昨日表示，由於已訂購的新飛機付運延誤，加上機隊中個別客機到期接受檢查，暫未能投入服務，因此影響整體航班編排，部分航班取消。大

灣區航空向所有受影響乘客致歉，會主動聯絡安排更改機票或退票，並豁免相關費用，又表示客戶服務中心已增派人手，乘客亦可經電郵service@greaterbay-airlines.com

聯絡。運輸及物流局局長陳美寶表示高度關注事件，已約見航空公司高層了解最新情況，並要求航空公司提交報告。